

## WETTEN, DECRETEN, ORDONNANTIES EN VERORDENINGEN LOIS, DECRETS, ORDONNANCES ET REGLEMENTS

### FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

N. 2006 — 207

[C — 2006/09054]

**3 DECEMBER 2005.** — Wet tot wijziging van de artikelen 64 en 1476 van het Burgerlijk Wetboek en artikel 59/1 van het Wetboek van zegelrechten met het oog op de vereenvoudiging van de formaliteiten voor het huwelijk en de wettelijke samenwoning. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 23 december 2005, eerste editie :

— bladzijde 55487, moet het opschrift als volgt worden gelezen :

**3 DECEMBER 2005.** — Wet tot wijziging van de artikelen 64 en 1476 van het Burgerlijk Wetboek en artikel 59/1 van het Wetboek van zegelrechten met het oog op de vereenvoudiging van de formaliteiten voor het huwelijk en de wettelijke samenwoning (1)

— bladzijde 55487, moet artikel 2, § 4, als volgt worden gelezen :

« § 4. De aanstaande echtgenoot, indien deze op de datum van het verzoek tot opmaak van de akte van aangifte ingeschreven is in het bevolkings- of vreemdelingenregister en voor zover het huwelijk in België wordt voltrokken, wordt bovendien vrijgesteld van de voorlegging van het bewijs van nationaliteit, van ongehuwde staat en van inschrijving in het bevolkings- of vreemdelingenregister. De ambtenaar van de burgerlijke stand voegt een uittreksel uit het Rijksregister bij het dossier.

Niettemin kan de ambtenaar van de burgerlijke stand, indien hij zich onvoldoende ingelicht acht, belanghebbende om de voorlegging van ieder ander bewijs tot staving van die gegevens verzoeken. »

— bladzijde 55488 : « V. VAN QUICKENBORNE » lezen in plaats van « V. VAN QUICKEBORNE ».

— bladzijde 55488, dienen de volgende nota's te worden toegevoegd :

« Nota's

(1) Kamer van volksvertegenwoordigers.

*Parlementaire stukken :*

Wetsontwerp, nr. 51-1762/001 van

Gewone zitting 2004 – 2005

*Parlementaire stukken :*

Verslag, nr. 51-1762/002.

Tekst aangenomen door de commissie, nr. 51-1762/003

Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat, nr 51-1762/004

*Integraal verslag :* 20 oktober 2005.

Senaat.

*Parlementaire stukken :*

Ontwerp niet geëvoceerd door de Senaat, nr. 3-1401/1. »

### SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

F. 2006 — 207

[C — 2006/09054]

**3 DECEMBRE 2005.** — Loi modifiant les articles 64 et 1476 du Code civil et l'article 59/1 du Code des droits de timbre en vue de simplifier les formalités du mariage et de la cohabitation légale. — Errata

Dans le *Moniteur belge* du 23 décembre 2005, 1<sup>re</sup> édition :

— page 55487, il y a lieu de lire l'intitulé comme suit :

**3 DECEMBRE 2005.** — Loi modifiant les articles 64 et 1476 du Code civil et l'article 59/1 du Code des droits de timbre en vue de simplifier les formalités du mariage et de la cohabitation légale (1)

— page 55487, il y a lieu de lire l'article 2, § 4, comme suit :

« § 4. En outre, pour autant qu'il soit inscrit dans le registre de la population ou dans le registre des étrangers au jour de la demande d'établissement de l'acte de déclaration et que le mariage soit célébré en Belgique, le futur époux est dispensé de remettre la preuve de nationalité, de célibat et d'inscription dans le registre de la population ou dans le registre des étrangers. L'officier de l'état civil joint un extrait du Registre national au dossier.

Toutefois, s'il s'estime insuffisamment informé, l'officier de l'état civil peut demander à l'intéressé de lui remettre toute autre preuve étayant ces données. »

— page 55488, « V. VAN QUICKENBORNE » à la place de « V. VAN QUICKEBORNE ».

— page 55488, doivent être ajoutés les notes suivantes :

« Notes

(1) Chambre des représentants.

*Documents parlementaires :*

Projet de loi, n° 51 -1762/001 du

Session ordinaire 2004 – 2005

*Documents parlementaires :*

Rapport, n° 51-1762/002

Texte adopté par la commission, n° 51-1762/003.

Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat, n° 51-1762/004

*Compte rendu intégral :* 20 octobre 2005

Sénat.

*Documents parlementaires :*

Projet non évoqué par le Sénat, n° 3-1401/1. »

### FEDERALE OVERHEIDSDIENST BINNENLANDSE ZAKEN

N. 2006 — 208

[C — 2006/00059]

**12 DECEMBER 2005.** — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 8 april 2003 tot vaststelling van het tweede beheerscontract van A.S.T.R.I.D.

ALBERT II, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 8 juni 1998 betreffende de radiocommunicatie van de hulp- en veiligheidsdiensten, inzonderheid op artikel 10;

Gelet op de bijlage bij het koninklijk besluit van 8 april 2003 tot vaststelling van het tweede beheerscontract van A.S.T.R.I.D., inzonderheid artikel 3;

Gelet op het advies van de Inspecteur van Financiën van 2 augustus 2005;

Gelet op de akkoordbevinding van de Minister van Begroting van 25 november 2005;

### SERVICE PUBLIC FEDERAL INTERIEUR

F. 2006 — 208

[C — 2006/00059]

**12 DECEMBRE 2005.** — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 8 avril 2003 établissant le deuxième contrat de gestion d'A.S.T.R.I.D.

ALBERT II, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 8 juin 1998 relative aux radiocommunications des services de secours et de sécurité, notamment l'article 10;

Vu l'annexe à l'arrêté royal du 8 avril 2003 établissant le deuxième contrat de gestion d'A.S.T.R.I.D., notamment l'article 3;

Vu l'avis de l'Inspecteur de Finances, donné le 2 août 2005;

Vu l'accord de Notre Ministre du Budget donné le 25 novembre 2005;

Op de voordracht van Onze Minister van Binnenlandse Zaken en onze Minister van Begroting en Overheidsbedrijven, en op het advies van Onze in Raad verenigde Ministers,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

**Artikel 1.** Het beheerscontract van A.S.T.R.I.D. wordt gewijzigd overeenkomstig de bij dit besluit gevoegde tekst.

**Art. 2.** Dit besluit treedt in werking op 1 januari 2006.

**Art. 3.** Onze Minister van Binnenlandse Zaken en onze Minister van Begroting en Overheidsbedrijven zijn, ieder wat hem betreft, belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 12 december 2005.

ALBERT

Van Koningswege :

De Minister van Binnenlandse Zaken  
P. DEWAELE

De Minister van Begroting,  
Mevr. F. VAN DEN BOSSCHE  
De Staatssecretaris van Overheidsbedrijven,  
B. TUYBENS

Bijlage bij het koninklijk besluit van 12 december 2005

WIJZIGING AAN HET BEHEERSCONTRACT  
TUSSEN DE BELGISCHE STAAT EN DE N.V. A.S.T.R.I.D.

Artikel 1. In artikel 1 van de bijlage bij het koninklijk besluit van 8 april 2003 tot vaststelling van het tweede beheerscontract van A.S.T.R.I.D. worden de volgende wijzigingen aangebracht:

A) in de Franse tekst, in 9°, wordt het woord « donnée » vervangen door het woord « données ».

B) In de Nederlandse tekst, in 15°, wordt het woord « maar » vervangen door het woord « meer ».

C) artikel 1 wordt aangevuld als volgt:

« 16° blok 1: de eerste schijf van de overheidsopdracht bedoeld in artikel 22 van de wet, zijnde onder meer de roll-out van de provincie Oost-Vlaanderen »;

« 17° blok 2: de tweede schijf van de overheidsopdracht bedoeld in artikel 22 van de wet, zijnde de uitvoering van de andere provincies en al het overige dat niet vervat was in blok 1 »;

« 18° blok 3: de in 2004 goedgekeurde uitbreiding van het RCS, »;

« 19° blok 4: de overige in 2004 goedgekeurde uitbreidingen van de ASTRID-systemen en -diensten. »

**Art. 2.** In de Franse tekst van artikel 3, vierde lid, van de bijlage bij hetzelfde koninklijk besluit, wordt het woord « cotnrat » vervangen door het woord « contrat ».

**Art. 3.** In de Franse tekst van artikel 4, eerste lid, van de bijlage bij hetzelfde koninklijk besluit, wordt het woord « onditions » vervangen door het woord « conditions ».

In de Nederlandse tekst van artikel 4, derde lid, van de bijlage van hetzelfde koninklijk besluit, wordt het woord « van » ingevoegd tussen de woorden « koninklijk besluit en zal » en de woorden « kracht worden ».

**Art. 4.** In de Franse tekst van artikel 6, van de bijlage bij hetzelfde koninklijk besluit, wordt het woord « ses » vervangen door het woord « des ».

**Art. 5.** In de Franse tekst van de bijlage bij hetzelfde koninklijk besluit, wordt het opschrift van punt A van rubriek II « Missions de service public (cf article 10 de la loi) » vervangen door het volgende opschrift: « Services concernés ».

**Art. 6.** In artikel 7, zesde punt van de opsomming van de bijlage bij hetzelfde koninklijk besluit worden de woorden « brandweer en » ingevoegd tussen de woorden « oproepstelsel voor » en de woorden « dringende geneeskundige hulpverlening ».

Sur la proposition de Notre Ministre de l'Intérieur et de notre Ministre du Budget et des Entreprises publiques et de l'avis de Nos Ministres qui en ont délibéré en Conseil,

Nous avons arrêté et arrêtons :

**Article 1<sup>er</sup>.** Le contrat de gestion d'A.S.T.R.I.D. est modifié conformément au texte annexé au présent arrêté.

**Art. 2.** Le présent arrêté entre en vigueur le 1<sup>er</sup> janvier 2006.

**Art. 3.** Notre Ministre de l'Intérieur et notre Ministre du Budget et des Entreprises publiques sont chargés, chacun en ce qui le concerne, de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 12 décembre 2005.

ALBERT

Par le Roi :

Le Ministre de l'Intérieur  
P. DEWAELE

Le Ministre du Budget,  
Mme F. VAN DEN BOSSCHE  
Le Secrétaire d'Etat des Entreprises publiques,  
B. TUYBENS

Annexe à l'arrêté royal du 12 décembre 2005

MODIFICATION AU CONTRAT DE GESTION  
ENTRE L'ETAT BELGE ET LA S.A. A.S.T.R.I.D.

Article 1<sup>er</sup>. A l'article 1 de l'annexe à l'arrêté royal du 8 avril 2003 établissant le deuxième contrat de gestion d'A.S.T.R.I.D. sont apportées les modifications suivantes :

A) dans le texte français, au 9°, le mot « donnée » est remplacé par le mot « données ».

B) dans le texte néerlandais, au 15°, le mot « maar » est remplacé par le mot « meer ».

C) l'article 1 est complété comme suit:

« 16° bloc 1: la première tranche du marché public visé à l'article 22 de la loi, à savoir entre autres le roll-out de la province de Flandre orientale »;

« 17° bloc 2: la deuxième tranche du marché public visé à l'article 22 de la loi, à savoir la réalisation des autres provinces et tout ce qui n'était compris dans le bloc 1 »;

« 18° bloc 3: l'extension du RCS approuvée en 2004 »;

« 19° bloc 4: les autres extensions des systèmes et services ASTRID approuvées en 2004. »

**Art. 2.** Dans le texte français de l'article 3, alinéa quatre, de l'annexe au même arrêté royal, le mot « cotnrat » est remplacé par le mot « contrat ».

**Art. 3.** Dans le texte français de l'article 4, alinéa premier, de l'annexe au même arrêté royal, le mot « onditions » est remplacé par le mot « conditions ».

Dans le texte néerlandais de l'article 4, alinéa trois de l'annexe au même arrêté royal, le mot « van » est inséré entre les mots « koninklijk besluit en zal » et les mots « kracht worden ».

**Art. 4.** Dans le texte français de l'article 6, de l'annexe au même arrêté royal, le mot « ses » est remplacé par le mot « des ».

**Art. 5.** Dans le texte français de l'annexe au même arrêté royal, l'intitulé du point A de la rubrique II « Missions de service public (cf article 10 de la loi) » est remplacé par l'intitulé suivant: « Services concernés ».

**Art. 6.** Dans l'article 7, sixième point de l'énumération, de l'annexe au même arrêté royal, les mots « les services d'incendie et » sont insérés entre les mots « système uniforme d'appel pour » et les mots « les services d'aide médicale d'urgence ».